Итоговая контрольная работа по математике. 4 класс

Учени___   ____ класса ________ школы №____________________________________________

Города ____________________________ района ________________________________________

Фамилия, имя  (в Р.п.)_______________________________________________________________

Вариант 1

ЧАСТЬ А
Обвести кружком номер правильного ответа:
1. Число четыреста семь тысяч двести восемьдесят записывается:
1) 470 208

3) 47 080

5) 407 820

2) 407 288

4) 407 280

6)  47 280

2. Найди число, в котором 57 единиц II класса и 702 единицы I  класса:

1) 57 702

2) 507 702

3) 70 257

4) 702 057

3. Из чисел 20 020, 22 200, 20 200, 22 020 наибольшим записывается

1) 20 020

2) 22 200

3) 20 200

4) 22 020
4. Прямой угол изображён на рисунке

1)

        
2)


3) 


4) 



5. Длина отрезка АВ (см. рисунок 1) равна

1) 9 см


2) 8 см


3) 12 см

4) 10 см















Рис. 1

6. Федя посмотрел на часы. Часы показывали (см. рисунок 2)







1)3 ч 45 мин

2) 4 ч 15 мин

3) 4 ч 45 мин

4) 9 ч 20 мин



















7. Почтальон разнёс 15 писем, а телеграмм на 7 меньше. Почтальон разнёс

телеграмм




1) 22 телеграммы
2) 8 телеграмм
3) 105 телеграмм
4) 7 телеграмм

Рис. 2

8. При делении 82 на 17 остаток равен

1) 9


2) 14


3) 65


4) 64

9. Периметр фигуры, изображённой на рисунке 3, находиться по формуле

     
       m
1) P = (k + m) × 2
2) P = k + m

3) Р =
k + m × 2
4) P= k × m

  

     k
10. Площадь фигуры, изображённой на рисунке 3, находиться по формуле

1) S = (k + m) × 2
2) S = k + m

3) S =
k + m × 2
4) S= k × m


Рис. 3

11. Животные двигаются со скоростью
	Животные 
	Заяц 
	Слон
	Жираф
	Гепард

	Скорость 
	50 000 м/ч
	4 000м/ч
	7 км/ ч
	110 км/ч


Наименьшая скорость у
1) зайца

2) слона

3) жирафа

4) гепарда
12 Вычисли:
1) 627 + 4 298 = __________________

3) 67 × 270 = ____________________

2) 9 046 – 4 675 = ________________

4) 2 924 : 86 = ___________________
Установить правильную  последовательность
 13. Расположите величины в порядке убывания
       - 60 000 м


       
 


       - 80 дм

        - 5 км      

        - 900 см

14. Если произведение чисел a и b  уменьшить на 213, то получиться выражение _________________

Дополнить:

15) 53 т __________________ц 

16) 790 дм _______________см

17) 290 сек _____ мин_____ сек

Часть В 

18. Найди значение выражения: 1 728 : 64 × 1 094 – (2 409 + 1 678) = _______________

Выполни и запиши действия:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


19. Изучи таблицу и заполни её:

	Товар 
	Цена
	Количество
	Стоимость

	Мячи
	15 рублей
	одинаковое

__________
	90 рублей

	Воздушные шары
	9 рублей
	
	____________

	Пирамидки
	одинаковая

___________
	4 шт.
	84 рубля

	Солдатики
	
	3 шт.
	___________



20.  На диаграмме показано количество яблок, груш, персиков

 и бананов в корзине.
Известно, что больше всего персиков, меньше всего –
 бананов. Яблок больше, чем груш. Сколько груш в корзине?
Ответ:__________________
На сколько персиков больше, чем бананов?

Ответ: _______________

Сколько всего фруктов в корзине? Запиши выражение и 

найди его значение: _____________________________________
21.  Площадь зала 32 м2. Может ли длина одной из стен в этой комнате быть равной 8 м? Объясни свой ответ.

1) Может, потому что____________________________________________________________________________________ ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2) Не может, потому что____________________________________________________________________________________ _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
22. Вычисли площадь и периметр фигуры.
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